

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Дике життя у великому місті: захист і промоція дикої природи й
біорізноманіття в Луцьку та Жешуві»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	16.09.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Виконавчий комітет Луцької міської ради
Номер реєстраційної картки проєкту	5731
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Підписано Грантовий контракт і Партнерську угоду щодо реалізації проєкту.</p> <p>Здійснено державну реєстрацію проєкту в Секретаріаті Кабінету Міністрів України.</p> <p>Проведено стартову зустріч проєкту в м. Жешув (Республіка Польща).</p> <p>Розроблено логотип проєкту, дизайн кампанії (лого, кольори, сценарії промоційних матеріалів: зразки та способи розміщення лого на промоційних матеріалах).</p> <p>Розроблено проектно-кошторисну документацію по об'єкту: «Нове будівництво лугопарку вздовж річки Стир на території від мосту на вул. Ковельській до мосту на вул. Шевченка».</p> <p>Отримано перший авансовий платіж.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<p>http://surl.li/bvjhed</p> <p>http://surl.li/kmefla</p> <p>http://surl.li/kxcvry</p> <p>http://surl.li/kcuwgr</p> <p>http://surl.li/gjdmgt</p> <p>http://surl.li/ecatdw</p> <p>http://surl.li/hpiele</p> <p>http://surl.li/kwbbnm</p> <p>http://surl.li/zxuwiv</p> <p>http://surl.li/zauocs</p> <p>http://surl.li/refglk</p> <p>http://surl.li/flbuyy</p>

	http://surl.li/pombrn http://surl.li/dhoops http://surl.li/orudzn http://surl.li/wtaxdx http://surl.li/luiyhh http://surl.li/baspgj	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	0,00 євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0,00 євро	
консультаційні послуги	0,00 євро	
обладнання	0,00 євро	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00 євро	
адміністративні витрати виконавця	0,00 євро	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
1. Відновлення об'єкта природи в Луцьку – створення природного парку на березі річки Стир	Розробка проектно-кошторисної документації.	Розроблено проектно-кошторисну документацію.
2. Стартова зустріч проєкту в Жешуві (міжнародне транспортне перевезення)	Проведення процедури закупівлі послуги з міжнародного перевезення. Формування делегації у складі 8 осіб (представники виконавчого комітету Луцької міської ради) для участі у стартовій зустрічі в м. Жешув.	Проведено процедуру закупівлі послуги з міжнародного перевезення. Сформовано делегацію у складі 8 осіб – представників виконавчого комітету Луцької міської ради зі сфер міжнародного співробітництва, містобудування, екології, житлово-комунального господарства, туризму, які взяли участь у стартовій зустрічі проєкту в Жешуві.
3. Заходи з візуалізації (розробка логотипу, закупівля промоційної продукції, призів, інформаційних дошок)	Розробка логотипу проєкту, дизайну кампанії.	Розроблено логотип проєкту, дизайн кампанії (лого, кольори, сценарії промоційних матеріалів: зразки та способи розміщення лого на

		промоційних матеріалах).
4. Непрямі витрати (витрати на персонал, витрати на офіс та адміністрування проєкту, транспорт, проживання та харчування персоналу)	Формування команди проєкту, до складу якої входять менеджер проєкту та два асистенти менеджера проєкту.	Формується команда проєкту. Здійснено витрати на офіс та адміністрування проєкту.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Реалізація цього проєкту забезпечить покращення екологічної ситуації в природному парку, зокрема через боротьбу з інвазивними видами рослин і їх заміну на декоративні та цінні породи дерев, що сприятиме збереженню біорізноманіття.</p> <p>Створення системи каналів для відведення дощової води та встановлення фільтруючого обладнання дасть змогу ефективно управляти водними ресурсами, запобігаючи затопленням і покращуючи водний баланс території. Пішохідні доріжки, пристань та інші зручності підвищать доступність парку для мешканців і відвідувачів, що стимулюватиме розвиток рекреаційного туризму та фізичної активності. Облаштування простору відповідно до вимог інклюзії дозволить забезпечити комфортний доступ до природи для людей з обмеженими можливостями.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
—		